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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 10ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 27 DE MARÇO DE 2024. 

 
Presidente : Fabiana Gomes 
Secretário  : Saulo Noronha 

   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Vereadores Aldo Cabral e Alexandre 

Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), além de familiares, amigos e 

convidados do homenageado. Deixam de comparecerem a presente 

Sessão os Vereadores Dra. Carla Cislayne, Josilene Maria de Oliveira (Jô 

Oliveira) e Marinaldo Cardoso, (CONFOME JUSTIFICATIVAS EM 

ANEXO). A Senhora Presidente convida o Vereador Saulo Noronha para 

fazer a leitura de Atos 13:47 que fala assim: “Eu fiz de você luz para os 

gentios, para que você leve a salvação até aos confins da terra”. 

Aberto os trabalhos a Exma. Sra. Presidente convida para a Mesa dos 

Trabalhos: - Daniele Cibele Bezerra, esposa do homenageado; - Neide 

Maria Florêncio, mãe do homenageado; - Deyse Lilian da Rocha Custódio 

Brito, irmã do homenageado; - Lêda Bezerra, sogra do homenageado; - 

Lúcia Maria Eneide,Gerente de Clientes e Negócios da Caixa Econômica 

Federal; - Eduardo Lopes, Atleta e amigo do homenageado. Em seguida, o 

homenageado, David Rodrigo da Rocha é conduzido até a Mesa pelos 

Vereadores Alexandre Pereira da Silva e Aldo Cabral. Prosseguindo, a 
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Exma. Sra. Presidente informa que a presente Solenidade tem por 

finalidade atender propositura do Vereador Alexandre Pereira da Silva 

(Alexandre do Sindicato), que concede TÍTULO DE CIDADANIA 

CAMPINENSE  À DAVID RODRIGO DA ROCHA. Na sequência, a 

Presidente Fabiana Gomes passa a palavra para o SECRETÁRIO QUE 

FAZ REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 

PRESENTE SESSÃO. Dando continuidade, todos saudaram o Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino de Campina Grande. Seguindo, a Exma. Sra. 

Presidente convidou o autor da Propositura para justificar a mesma. 

Utilizando-se da Tribuna, Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do 

Sindicato), enfatizando que a celebração desta Sessão no dia de hoje, e a 

pessoa homenageada, representa uma história de vida que recai sobre 

nós como uma verdadeira lição de existência e de superação. Nascido em 

1982, na cidade de Carapicuíba, interior de São Paulo, aos 5 anos de 

idade foi morar em Garanhuns, Pernambuco, onde viveu até o ano de 

1994. Aos 12 anos de idade veio com sua família para a cidade de 

Campina Grande, filho do saudoso Pastor Jadiel Rocha e Neide Florêncio, 

passando sua adolescência na Segunda Igreja Congregacional de 

Campina Grande. Mesmo sendo muito tímido, construiu muitas amizades 

por onde passou. Amigos que lhes prestigiam na noite de hoje. 

Apaixonado pela música e por esportes, sempre esteve envolvido em 

grupos de músicas em clubes esportivos. Foi estagiário da Caixa 

Econômica Federal e trabalhou no Banco Real, aos 27 anos casou-se com 

Daniela Bezerra, sua companheira de vida. Também trabalhou no Banco 

Santander aos 29 anos, onde se aposentou por invalidez devido a ser 

acometido por uma enfermidade. David expressa, que neste difícil 

momento, achou que a vida teria perdido o sentido, quando por sobre uma 

cama com metade do seu corpo paralisado, não conseguia fazer quase 

nada. Mas que com a força do amor de Deus em coração e com o apoio 
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de sua família e amigos, recomeçou sua história de vida, agora sobre 

rodas. Estudou e formou-se em psicologia, com pós-graduação psicologia 

organizacional, atuando como psicólogo clínico. Como Palestrante, tem 

levado para alguns lugares do Brasil uma “Vida com Sentido”, em que 

conta sua história de vida com base na logo terapia. Empregado público na 

Caixa Econômica Federal, trabalha na Superintendência de Campina 

Grande como Gerente de Varejo. No esporte, iniciou em 2017 no tênis de 

mesa, e no mesmo ano migrou para o atletismo, onde conquistou alguns 

títulos expressivos, sendo Tricampeão Brasileiro Universitário na prova de 

Arremesso de Peso e Lançamento de Disco, tem 17 medalhas de ouro, 

prata e bronze em competições Norte e Nordeste. É Bicampeão Brasileiro 

de Arremesso de Peso. Em 2021 Campeão Brasileiro de Arremesso de 

Disco. Em 2022 é Vice-Campeão Brasileiro de Arremesso de Disco. Disse 

ainda, que a história de David passa uma mensagem de paz e esperança 

por onde chega, mostrando que é independente do que aconteça na vida, 

é possível encontrar sentido e continuar o recomeço. É uma história que 

fala por si só, que mesmo diante das imposições e circunstâncias que a 

vida impõe, transformou barreiras em elementos de superação. Ao final, 

disse: David, não tenho dúvidas que Deus é contigo e que sua vida 

expressa a grandeza do amor de Deus que supera todas as adversidades. 

E que hoje Câmara de Vereadores de Campina Grande lhe faz uma justa 

homenagem, expressando por sua pessoa admiração e alegria por sua 

vida e sua história. E que hoje, é um dia incomum, pois não é todo 

homenageado que recebe duas Comendas: uma de Título de Cidadania e 

outra de Reconhecimento de Honra ao Mérito. Em seguida, procedeu a 

entrega do TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE À DAVID 

RODRIGUES DA ROCHA E A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL. Prosseguindo, abrilhantaram a homenagem de forma 

ordenada: o Evangelista Marçal Licarião, Deise Lilian, Neide de Maria 
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Florêncio e Daniele Cibele Bezerra. Por sua vez, o homenageado DAVID 

Rodrigues da Rocha, agradeceu a linda homenagem recebida, a presença 

de seus familiares e amigos, e principalmente, o amor incondicional de 

Deus. DAVID, ainda recordou do seu amado pai, o falecido Pastor Jadiel, 

que também recebera este Título nesta Douta Casa. Confessou que por 

muito tempo achou que seu pai não o amava, até que pode perceber que 

ele deu muito mais do que recebeu. Começando a compreender o que é o 

amor de um pai, e que a partir disso pode compreender o que é o amor de 

Deus pelos seus filhos. Enfatizou que desde criança teve o prazer de ser 

criado em um lar evangélico, onde recebeu muito amor de sua mãe e 

irmãs, e que isto fez com que ele fosse mais sensível e de querer 

contribuir com a vida de pessoas. Destacou que sempre se sentiu de 

Campina Grande, e que hoje Deus lhe dá oportunidade de reavaliar toda 

sua vida, toda sua história, e que aquilo que parece que vem para nos 

destruir pode ser um motivo para mudarmos totalmente nossas vidas, 

tocando a vida de outras pessoas. Disse que por algum momento chegou 

a pensar que sua vida havia perdido o sentido, quando em cima de sua 

cama olhando para o teto e fez a seguinte reflexão: para quê viver se tudo 

que eu amava fazer eu não consigo mais? E lembra do toque de Deus em 

seu coração, de que quando não podemos fazer algo, é porque estamos 

sendo oportunizados e desafiados a mudarmos algo dentro de nós. E 

quando eu olho tudo o que eu fazia antes e o que eu consigo fazer agora, 

eu me admiro com a grandeza de Deus, com a sabedoria de Deus. A bíblia 

fala que de maneira alguma vamos passar por algo que não podemos 

suportar. Não importa o que eu tenha passado, não importa o que você 

tem passado na sua vida, tenha a plena certeza que você é capaz de lhe 

dar com isso. Talvez não com sua força, porque na minha própria força eu 

não teria feito metade do que já fiz, mas com a força de Deus dentro de 

mim eu fui capaz de perceber que a vida, ainda tinha sentido de perceber 
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que eu poderia me reencontrar e reconstruir, e principalmente, fazer o que 

mais anseia: que é tocar e levar o amor de Deus para as pessoas. E 

quando pensa tudo isso como Bancário, Psicólogo, como Atleta, pode 

talvez não alcançar todos os objetivos nestas carreiras, e até aceita não 

ser o Bancário que ele queria, o Atleta que ele queria, o Psicólogo que ele 

queria, mas eu só não aceito: Não levar o amor de Deus para as pessoas. 

Sendo este seu maior desafio, uma luta interior, quando pode perceber 

suas falhas, fragilidades e imperfeições. E alguns momentos podemos até 

pensar que não somos capazes de cumprir o propósito da nossa vida. Mas 

quando compreendemos que existe este amor dentro de nós. Sabemos 

que não é por nossas forças. Deus nos dá muitos talentos, mas que só 

têm significado o propósito de tocar e ajudar pessoas. Transformando 

primeiro nossas vidas e depois ajudando pessoas. Por fim, deixou a 

seguinte mensagem: Antes de qualquer coisa, procurem o Reino de Deus 

e a sua Justiça e as demais coisas lhe serão acrescentadas. E que não 

estaria aqui se não fosse propósito Divino. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo 

mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, 

convidando para a próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, realizada em 27 de março de 2024. 

 

  

 

         Presidente                                              Secretário 

 

HAT/... 


